

Obec Zemianske Sady

Zariadenie pre seniorov 919 24 Križovany nad Dudváhom č. 54
tel. 033/5584260

26. 10. 2021

Číslo záznamu: /

Číslo spisu:

100/2021/469

Prílohy:

Vybauje:

Hranoty, OZ

Dobrý deň,

obraciame sa na Vás s prosbou o pomoc pri poskytnutí ľubovoľnej sumy finančného daru alebo vecného, či potravinového daru k spetsreniu Vianočných sviatkov našich seniorov žijúcich v našom zariadení a pre zlepšenie ich životných podmienok počas trvajúcej mimoriadnej situácie vyvolanej pandémiou Covid – 19, keď sa naši seniori nemôžu, z dôvodu svojej bezpečnosti a ochrany, bežne stretávať s ich blízkymi.

V našom zariadení žije 80 starších ľudí, ktorí majú vážne zdravotné problémy. Mnohí seniori sú odkázaní na pomoc iných. V dnešnej dobe počas trvania epidémie Covid - 19 nie je ľahké z dôchodkov zabezpečiť si potrebné, k životu nevyhnutné veci. Mnohí seniori upadajú, najmä zdravotne po psychickej stránke a to aj preto, že musia byť zatvorení v sociálnych zariadeniach bez kontaktu s vonkajším svetom, aby si chránili svoj život. Táto skupina ľudí sa bohužiaľ, nie vlastnou vinou, z dôvodu sociálnej izolácie Covid – 19 musí vysporiadať so smútkom a samotou.

Blížia sa Vianoce a my sa snažíme našim starkým, aj počas ich sociálnej izolácie v zariadeniach, keď sa nemôžu stretávať so svojimi blízkymi, zlepšiť ich životné podmienky a preto si dovoľujeme aj touto cestou osloviť i Vás, aby ste nám pomohli zmierniť osud týchto ľudí. Títo ľudia, okrem fyzickej bolesti dôsledkom rôznych chorôb vyplývajúcich z ich veku a bolesti zo straty svojich blízkych, nemôžu už žiť svoj život vo svojich pôvodných domovoch. Keďže situácia so zhoršujúcou sa pandémiou Covid – 19 nás stojí nemalé peniaze, hlavne pri zabezpečovaní ochranných a dezinfekčných pomôcok, sme nútení osloviť Vás milí sponzori a žiadať Vás o Vašu nezištnú finančnú, či vecnú výpomoc.

Z darovaných finančných prostriedkov, by sme radi zakúpili našim seniorom veci potrebné pre ich každodenný život a tiež časť finančných prostriedkov, by sme použili na spetsrenie Vianočných sviatkov. Vecný, či potravinový dar by bol použitý pre seniorov počas Vianočných sviatkov k bohatšej vianočnej nádielke, či k spetsreniu vianočného slávnostného stola. K Vianociam každoročne chystáme pre našich starkých za prítomnosti kňaza a poslancov obce Štedrovečerné posedenie so slávnostnou Vianočnou tabuľou, ak nám to Covid automat dovolí.. Podľa finančnej sumy, ktorú sa nám podarí vyzbierať, pripravujeme seniorom Vianočné balíčky, kde sú rôzne sladkosti, ovocie prípadne úžitkové veci, ktoré využijú v každodennom živote. Tieto balíčky potom dostávajú seniori nielen na Štedrý deň ale i na Mikuláša, či na Nový rok, všetko závisí od sumy akú sa nám podarí pre nich vyzbierať.

V prípade, že Vás naša prosba oslovila, prosíme z dôvodu včasného zúčtovania, Váš finančný dar zaslať najneskôr do 05. decembra 2021, na číslo darovacieho účtu zariadenia pre seniorov : SK68 5600 0000 0015 0152 2004. Vyúčtovanie použitého finančného daru Vám zašleme najneskôr do 31.12.2021.

Ďakujeme Vám za Váš čas, ktorý ste venovali prečítaniu tohto listu a vopred Vám ďakujeme za Vašu ochotu pomôcť tým najzraniteľnejším.

S úctou a priáním plného zdravia

ZARIADENIE PRE SENIOROV
919 24 KRIŽOVANY NAD
DUDVÁHOM č. 54PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.
riadiťka

Križovany nad Dudváhom, dňa 15.10.2021